



ZPRÁVA Z REPREZENTAČNÍ AKCE

VŠEOBECNÉ INFORMACE

Reprezentační družstvo: Dorostenci (kluci)

Sportovní akce: ECJ

Místo konání: Praha (CZE)

Termín konání: 6.7. - 7.7.2024

ÚČASTNÍCI AKCE

Sportovci: Vostřel Vít, Fictum Martin, Praus Vítězslav, Kučera Kristián, Jakš Adam

Realizační tým: Trenér: Musil Jaromír, Kytýr Pavel

Konkurence: 406 závodníků z 25 zemí

ORGANIZACE

Ubytování a stravování: Hotel Carol, stravování polopenze

Způsob dopravy: Individuální

Číslo účetního výkonu: 24209

PROGRAM

V pátek 5.7.2024: Vážení (-66,-73)

V sobotu 6.7.2024: Soutěž (-66,-73) Vážení(-81,-90)

V neděli 7.7.2024: Soutěž (-81,-90)



ZHODNOCENÍ VÝKONŮ SPORTOVCŮ

Vostřel Vít 0/1 bez umístění

I když Vít patří mezi ty silnější dorostence, tak na juniora v síle nestačil a Israelec ho pustil jen do jednoho nástupu. Soupeř měl velmi silnou límcovou ruku, se kterou si Vít neporadil a naopak si počkal na správný timing do chvatu.

Fictum Martin 0/1 bez umístění

Martin se hned v první zteči po nepodařeném nástupu dostal do nevýhodné pozice na zemi, kde ho pak soupeř udržel. Těžko hodnotit.

Praus Vítězslav 1/1 bez umístění

Vít oba zápasy šel velmi útočně a šel hodit. Bohužel v druhém zápase prohrál 15 vteřin před koncem na ippon ikdyž vedl na wazari a neměl žádné shido. Vít by měl zapracovat na zápasové taktice, dělá velmi pěkné útočné judo se záměrem soupeře hodit, ale i v situacích kdy to není úplně potřeba, a to například: kdyby měl trochu prodloužit kumikatu, nebo takticky "válet" soupeře na zemi.

Kučera Kristián 0/1 bez umístění

Kristián se pral vyrovnaný zápas, ovšem v první části zápasu nebyl pro soupeře moc nebezpečný. Začal být pro soupeře nepříjemný, až když začal prohrávat 1:20 do konce na wazari. Stihnul mu napsat sice dvě shida, ale jinak si soupeř vedení zkušeně pohlídal. Kristián musí zapracovat na tom, aby v zápase začínal dřív šlapat a né až potom, když mu začíná hrozit 3. shido nebo prohrává na wazari.



Jakš Adam 2/2 bez umístění

Jakšíkovi devadesátka očividně svědčí. Silový deficit, který na devadesátikilové juniory jistě má, nebyl v jeho projevu takřka patrný. Hodně útočil a byl opravdu nebezpečný. Navíc na sobě očividně necítil žádný tlak, což mu pomohlo podat velmi dobrý výkon.

VÝSLEDKOVÝ SERVIS

https://judotv.com/competitions/cont_cup_jun_cze2024/overview

Turnajová bilance: 3/6

CELKOVÉ ZHODNOCENÍ AKCE

Jsem rád, že mladí dorostenci měli možnost poměřit síly s juniorama. Všechny výkony byli adekvátní, vybočoval pouze Jakš (pozitivně) a Fictum (negativně). Kemp byl pro dorostence velmi náročný, nicméně kluci ho odmakali naplno s nasazením, které by mohli lecjakí zahraniční závodníci závidět.

Ubytování a strava byly na velmi dobré úrovni.

Zpracoval: Jaromír Musil trenér RDD